
 

 ن( 8تصحيح الوضعية   الإدماجية  )
 

 4م  3م 2م 1م المؤ ــــــرات المعايير تعليماتال

 

 1ت 

 ناضجة ثمار على" تامر"  تحصل  ريفست متعلمأن يست يلا ال - الوجــــاهة.  –1م

 الجشرة نمو رغم حلوة غير لكنها

0.5    

 إستعمال أدوات  – 2م

 المادة.       

   0.5  . (1) سندال و  سياق إستغلال ال -

 رغم حلوة غير لكنهالأنه  ناضجة ثمار على" تامر"  تحصل - الإنسجـــــــــام. – 3م

ز محلول معدني و غاو وفر لها  روط النملأنه  الجشرة نمو

ذي أثر كانع ضعيفة و الة ضاءالإثاني أكسيد الكربون لكن 

 )سكريات ( على تركيب المادة العضوية 

  1.5  

 

 2ت 

 

 

يتحصل فيها النبات على د العملية التي يحدت  متعلمأن يست يلا ال- الوجــــاهة.  –1م

  طهاالمادة العضوية و  رو

0.5    

 إستعمال أدوات  – 2م

 المادة.      

   0.5    -1 –ند سو ال ية .قبلإستغلال  المكتسبات ال -

على المادة العضوية  الأ ضر يتحصل فيها النباتالعملية التي  - الإنسجـــــــــام. – 3م

ثاني غاز  –الضوء : هي  طهاو  روي ئالتركيب الضوهي 

   أملاح معدنية (  +ماء المحلول المعدني ) –بون أكسيد الكر

 اليخضور . -

   

1.5 

 

 

 

 3ت 

 ثمار على يتحصل حتى لتامر نصيحة إقتراح  متعلمأن يست يلا ال - الوجــــاهة.  –1م

 المذاق حلوة

0.5    

 إستعمال أدوات  – 2م

 المادة.      

   0.5  مكتسباته القبلية. إستغلال -

ضوء  يصله إلى مكانه ينقل " تامر "  جرتأن النصيحة هي  ✓ الإنسجـــــــــام. – 3م

 حتى يمتص النبات الكمية الكافية من الضوء لعملية جيدا الشما 

 .التركيب الضوئي    

  1.5 

 

 

 0.5    جابةلإظيم اافة الورقة و تنظن الاتقان و التنظيم – 4م 
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